

## Plán dezinfekcie pri prepuknutí norovírusov

Čo	Produkt	Dávkovanie/doba pôsobenia	Kedy	Ako/iné
1 Dezinfikovať si ruky	septDES GEL alebo septLIQUID PLUS	Nezriedený – Ruky musia byť 15 sekúnd vlhké	Po kontakte s nakazenými osobami. Po opustení izby s nakazenými osobami. Po čistení. Po triedení bielizne. Pred vstupom do jedálne. Pred prípravou jedál. Po stiahnutí rukavíc.	Suché ruky, bez predchádzajúceho umývania, úplne natrieť dezinfekčným prostriedkom. Nezabudnúť na kĺby rúk, chrbty rúk, palce a špičky prstov. Nenosiť žiadne šperky alebo umelé nechty.
2 Vydezinfikovať plochy, ktoré prichádzajú do kontaktu s rukami (napr. kľučky dverí, zábradlia/držadlá, diaľkové ovládania, tlačidlá výtahu)	hygienicDES FORTE alebo hup DES FORTE	Nezriedený – Plochy musia byť 60 sekúnd vlhké	Najmenej 2x až viackrát denne	Natiahnuť rukavice. Plochu úplne zmáčať s dezinfekčným prostriedkom. Nechať uschnúť na vzduchu. Neodstraňovať s vodou. Utiery hup a rukavice starostlivo zlikvidovať so zvyškovým odpadom. Dezinfikovať si ruky.
3 Vyčistiť a dezinfikovať umývateľné podlahy, najmä v kúpeľni a WC	hygienicDES CAPS	Dávkovať 5 CAPS / 5 l vody (= 0,5 %) Nechať pôsobiť 5 sekúnd	Najmenej 1x denne	Natiahnuť rukavice. Podlahy navlhko vytrieť s mopom a nechať uschnúť. Na uplynutí doby pôsobenia odstrániť s vodou. Dezinfikovať si ruky.
4 Vyčistiť a vydezinfikovať umývateľné plochy, najmä v blízkom okolí pacienta a sanitárny priestor	hygienicDES CAPS + safetyWIPES žlté	Dávkovať 1 CAP / liter vody, rozliať na 10 safetyWIPES, nechať pôsobiť 5 sekúnd	Najmenej 2x až viackrát denne	Natiahnuť rukavice. Plochu utrieť s dezinfekčným prostriedkom. Na uplynutí doby pôsobenia odstrániť s vodou. Rukavice starostlivo zlikvidujte so zvyškovým odpadom. Dezinfikovať si ruky.
5 Praž a dezinfikovať prádlo pri 40 stupňoch	havon DES 40	35 ml prášku na 1 kg suchého prádla na 1 liter vody – prať pri 40 °C na 20 minút	Denne vymieňať	Pri triedení nosiť rukavice. Označiť vrece na bielizeň s „Kontaminované“.
6 Praž a dezinfikovať prádlo na 60 stupňov, aj mop, čistiace utierky	havon DES 60	38 ml prášku na / 1 kg suchého prádla na 1 liter vody – prať pri 60 °C na 20 minút	Denne vymieňať	Pri triedení nosiť rukavice. Označiť vrece na bielizeň.
7 Plniaci otvor práčky	hygienicDES FORTE alebo hup DES FORTE	Nezriedený – Plochy musia byť 60 sekúnd vlhké	Po naplnení bielizňou alebo pred vybratím čistej bielizne	Otvor a priezor práčky úplne zmáčať s dezinfekčným prostriedkom. Nechať uschnúť na vzduchu.
8 Vaničky/koše na bielizeň	hygienicDES FORTE alebo hup DES FORTE	Nezriedený – Plochy musia byť 60 sekúnd vlhké	Po vybratí znečistenej bielizne	Vaničku na bielizeň úplne zmáčať s dezinfekčným prostriedkom. Nechať uschnúť na vzduchu.
9 Riad	ecosol DES TABS	Dávkovať 1 tabletu / 5 litrov, umývať riad 15 minút pri 45 °C	Pri strojovom umývaní riadu	Dávkovať tabletu ako obvykle a zvoliť umývací program – umývať pri teplote minimálne 45 °C
10 Konečné čistenie/dezinfekcia všetkých umývateľných plôch a všetkých textílií, vankúšov, poťahov na matrace, prikrývkov	Voľba výrobku, podľa popisu vyššie	Dávkovanie, podľa popisu vyššie	Po 3 dňoch a 3 nociach od uzdravenia hosťa	Nosiť rukavice. Pre každú miestnosť používať samostatný mop a čistiace utierky. Používať utierky podľa farby pre danú oblasť. Potom si dezinfikovať ruky.